

Заявление Президента IRU

Независимая внешняя аудиторская проверка

24 мая 2016 г.

Я хотел бы с удовлетворением сообщить о том, что в соответствии с обязательством, взятым на себя на последней сессии Генеральной ассамблеи IRU, Президиум IRU в ходе вчерашнего совещания в Женеве завершил подготовку и уполномочил провести независимую аудиторскую проверку в связи с утверждениями, которые были недавно выдвинуты против IRU и его руководства.

Аудиторская проверка будет проведена компанией «Эрнст энд Юнг» - весьма уважаемой и хорошо известной международной аудиторской фирмой.

Аудиторская проверка будет производиться под непосредственным надзором со стороны Президиума и независимо от руководства IRU. Внутренний аудитор IRU будет оказывать Президиуму помощь в обеспечении соблюдения охвата и графика этой аудиторской проверки.

Компания «Эрнст энд Юнг» проведет аудиторскую проверку:

- конкретных утверждений;
- связей между IRU и двумя фондами IRU;
- соответствие механизмов руководства, политики и процесса принятия решений на уровне IRU;
- соблюдение IRU законодательства Швейцарии и местных налоговых правил в связи с аудиторской проверкой финансовых отчетов и систем внутреннего контроля;
- соблюдение IRU общих норм этики.

Аудиторская работа на местах начнется на этой неделе и, как мы надеемся, будет завершена в сентябре; при этом предварительный отчет в связи с указанными выше утверждениями должен быть выпущен аудиторами в августе.

Президиум доведет выводы этой аудиторской проверки до сведения всех членов IRU.

Кристиан Лаброт